«Новогодний праздник»

Новый год самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Новый год - всегда ожидание чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен. Атмосфера праздника царила и в нашей группе № 5 всю предновогоднюю неделю, и проведённый утренник окунул всех в сказку. Даже взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начали верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию.

Все эти чудеса происходили в нашем любимом детском саду, в подготовительной группе 25 декабря 2018 года, где состоялся новогодний утренник для детей и их родителей. Цель, которойбыло продолжать раскрывать творческие способности детей через различные виды художественной и музыкальной деятельности. Побуждать детей к активному участию в совместном творчестве. Дети пришли на утренник в нарядных новогодних костюмах. Со сказочными героями - Марфушей, веселила всех играми и забавами и долгожданной Снегурочкой и Дедом Морозом. Дети окунулись в праздничную атмосферу радости и приключений, с удовольствием участвовали в шуточных конкурсах. Утренник прошел с песнями, танцами, хороводами вокруг нарядной ёлочки и, конечно, с чтением новогодних стихотворений. Задачами этого праздника стали:

- Пробуждать у детей активный интерес к музыке и художественному исполнению стихотворений, активизировать эмоциональность.
- Воспитывать умение вести себя на празднике, радоваться самому и доставлять радость другим.
- Формировать умение сотрудничать друг с другом.

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆ ☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\sim}$

☆

☆ ☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\simeq}$

☆

☆ ☆

☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\simeq}$

☆

☆ ☆

☆

\(\frac{\dagger}{\dagger} \)

☆

☆

☆

☆ ☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆ ☆

- Развивать произвольность движений, навыки сочетания движений со словами.
- Воспитывать в детях активность, инициативность, самостоятельность Совместное участие детей и взрослых педагогов, позволило укрепить их добрые отношения.

Для воспитателей лучший подарок к Новому году — это видеть счастливые глаза детей и благодарность родителей. Ещё долго ребятишки и их родители будут вспоминать те незабываемые минуты, которые подарил им Новый год. Ведь невозможно забыть удивление в детских глазах, крики восхищения и радости, наполняющие зал, атмосферу новогоднего чуда, чуда, которое мы можем создать сами. Воспитатели выражают огромную благодарность родителям за подготовку новогодних костюмов для детей. Благодаря педагогам и родителям, дети побывали на ярком сказочном представлении и получили подарки.

Воспитатель: Андреева И.Ф.

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

~ ☆ ☆

☆ ☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆

\(\frac{\dagger}{\dagger} \)

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\bowtie}$

☆

☆

☆ ☆ ☆

☆

\(\frac{\(\frac{\(\)}{\(\)} \)

☆

☆

☆ ☆ ☆

☆

☆

☆ ☆

\(\frac{\dagger}{\dagger} \)

☆ ☆ ☆

☆

☆





☆ ☆☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\simeq}$ $\stackrel{\wedge}{\bowtie}$

☆☆☆☆☆☆☆☆☆

☆ ☆ ☆ ☆
☆

☆ ☆ ☆

☆



☆ ☆

☆

☆

☆

☆

☆


